
1. Calcule as expressões e com o resultado preencha a cruzadinha. 1. Calcule as expressões e com o resultado preencha a cruzadinha.

a) 20 x 30 + 3 x 60 = h) 23 x 2305 -3 x 5 = a) 20 x 30 + 3 x 60 = h) 23 x 2305 -3 x 5 = 

b) 400 x 1500 +1 = i) 26 x 3800 - 30 x 60 = b) 400 x 1500 +1 = i) 26 x 3800 - 30 x 60 = 

c) 55 x 40 -299 = j) 300 x 250 = c) 55 x 40 -299 = j) 300 x 250 = 

d) 90 x 966 +60 = k) 300 x 302 - 599 = d) 90 x 966 +60 = k) 300 x 302 - 599 = 

e) 30 x 601 -21 = l) 40 x 325 + 2 x 2 = e) 30 x 601 -21 = l) 40 x 325 + 2 x 2 = 

f) 120 x 40 - 770 = m) 20 x 43 -5 x 6 = f) 120 x 40 - 770 = m) 20 x 43 -5 x 6 = 

g) 500 x 800 = n) 350 x 20 +19 = g) 500 x 800 = n) 350 x 20 +19 = 

a) d) e) g) h) j) a) d) e) g) h) j)

b) c) f) i) k) l) m) n) b) c) f) i) k) l) m) n)
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g2.5a Cruzadinha - Multiplicação de Naturais g2.5a Cruzadinha - Multiplicação de Naturais


